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CONGRESSO NACIONAL
Coordenação de Comissões Mistas


[bookmark: _GoBack]ATA DA 5ª REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DA MEDIDA PROVISÓRIA N° 905, DE 2019, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 56ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 12 DE FEVEREIRO DE 2020, QUARTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR NILO COELHO, PLENÁRIO Nº 6.

Às dez horas e dezesseis minutos do dia doze de fevereiro de dois mil e vinte, no Anexo II, Ala Senador Nilo Coelho, Plenário nº 6, sob as Presidências dos Parlamentares Sérgio Petecão e Christino Aureo, reúne-se a Comissão Mista da Medida Provisória n° 905, de 2019 com a presença dos Parlamentares Eduardo Braga, Confúcio Moura, Esperidião Amin, Marcelo Castro, Luis Carlos Heinze, Plínio Valério, Soraya Thronicke, Izalci Lucas, Major Olimpio, Veneziano Vital do Rêgo, Irajá, Arolde de Oliveira, Carlos Viana, Paulo Rocha, Paulo Paim, Rodrigo Pacheco, Jorginho Mello, Darcísio Perondi, Paulo Pimenta, Rogério Correia, Sidney Leite, Hugo Leal, Bira do Pindaré, Julio Cesar Ribeiro, Eduardo Cury, Paulo Ramos, Paulo Pereira da Silva, Eliziane Gama, Vicentinho, Flávio Bolsonaro, Dário Berger, Leila Barros, Luiz Pastore, Wellington Fagundes, Marcos do Val, Angelo Coronel, Rodrigo Cunha e Alexis Fonteyne. Deixam de comparecer os Parlamentares Lasier Martins, Bia Kicis, Lucas Vergilio, Danilo Cabral, Kim Kataguiri e José Nelto. Havendo número regimental, a reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Audiência Pública Interativa Finalidade: Debater a MEDIDA PROVISÓRIA Nº 905, de 2019. Participantes: JOÃO CARLOS GONÇALVES, Secretário-Geral da Força Sindical; ALEXANDRE FURLAN, Presidente do Conselho de Relações do Trabalho da CNI e Vice-Presidente da Organização Internacional dos Empregadores (OIE); GERSON CASTELLANO, Representante da CUT Nacional; FREDERICO TOLEDO MELO, Assessor Jurídico da Confederação da Agricultura e Pecuária do Brasil (CNA); RICARDO PATAH, Presidente da União Geral dos Trabalhadores (UGT); PATRICIA DUQUE, Chefe da Divisão Sindical da Confederação Nacional do Comércio de Bens, Serviços e Turismo (CNC); JAIRO MENDONÇA, Representante da CTB DF; PEDRO CAPANEMA, Consultor Jurídico da Federação das Indústrias do Estado do Rio de Janeiro (FIRJAN); CLÓVIS SCHERER, Técnico do Departamento Intersindical de Estatística e Estudos Socioeconômicos (DIEESE); ANTÔNIO NETO, Presidente da Central dos Sindicatos Brasileiros (CSB); CLÓVIS QUEIROZ, Coordenador Geral de Relações do Trabalho e Sindical da Confederação Nacional de Saúde (CNS); LUCIANA FREIRE, Diretora Executiva Jurídica da Federação das Indústrias do Estado de São Paulo (FIESP); ÉRIKA MORREALE DINIZ, Presidente do Conselho de Relações do Trabalho da FIEMG. EDSON CARNEIRO, Secretário Geral da Central da Classe Trabalhadora - lntersindical.  Resultado: Audiência pública realizada. Aprovados os Requerimentos nºs 22 e 23, de inclusão de convidados nas audiências públicas. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às treze horas e trinta e cinco minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelo Senhor Presidente e publicada no Diário do Congresso Nacional.



Senador Sérgio Petecão
Presidente da Comissão Mista da Medida Provisória n° 905, de 2019



Esta reunião está disponível em áudio e vídeo no link abaixo:
http://www12.senado.leg.br/multimidia/eventos/2020/02/12
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